
D 701   Corbeille complementaire Guyenne pour tri selectif - Version 07 - Date : 22 08 2022 - Page 1/3      N° 405

A1 (x 1) 

ATE 208110-A

A2 (x 1) 

60x60x20 
ATE 03284

K  (x 8) 

ACC 18081

K (x 4) 

BHC M6x20 
ACC 22067

O (x 4) 

Hfr M6
ACC 05019

A3 (x 4) 

ø4x12 
ACC 18202

A4 (x 1) 

ACC 19072

A (x 1)  

ATE 208110-B

B (x 1)  
ø76

G (x 1) 

40L 
90001003-001

I (x 2) 

SFI208135-B

F (x 1)  

ACC 01019

H (x 1) 

      8 
ACC 03341

I1 (x 4) 

H M8x10 
ACC 22277

I2 (x 4) 

M 6

ACC 18145

250

35
0

(8
85

)
93

0

41
8

25
0

A

B

I

F

31
5

(3
40

)

CORBEILLE GUYENNE POUR TRI SELECTIF  Serrure triangle de 8 ; avec seau
Corbeille INITIALE Pied latéral:         = 208135 -

= 208135G
= 208136 -
= 208136G

= 208137 -
= 208137G

= 208138 -
= 208138G

= 208139 -
= 208139G

= 208133 -
= 208133G

= ............
= ...........G

ACC 01020

?

- SFI208133-A

2

      8 
M8

B K

A

K

K

O

I

2

2

(City / Agora / Boule / Europe / Forum / Inox)



ATE 208110-B

G (x 1) 

40L 90001003-001

F (x 1)  

ACC 01019
H (x 1) 

      8 
ACC 03341

1 CORBEILLE COMPLEMENTAIRE GUYENNE
POUR TRI SELECTIF avec seau, 40 litres  -  Réf.208130

D 701   Corbeille complementaire Guyenne pour tri selectif - Version 07 - Date : 22 08 2022 - Page 2/3    N° 405

Page 1/3

ACC 01020

?

250

35
0

(8
85

)
93

0

41
8

25
0

A

B

M

31
5

(3
40

)

B

K

K2

K2

I

A1 (x 1) 

ATE 208110-A

A2 (x 1) 

60x60x20 
ATE 03284

A3 (x 4) 

ø4x12 
ACC 18202

A4 (x 1) 

ACC 19072

A (x 1)  

I (x 2) 

SFI208135-B

I1 (x 4) 

H M8x10 
ACC 22277

I2 (x 4) 

ACC 18145

      8 
M8

O

K  (x 8) 

ACC 18081

K (x 4) 

BHC M6x20 
ACC 22067

O (x 4) 

Hfr M6 ACC 05019

M 6

2



H (x 1) 

      8 
ACC 03341

1 CORBEILLE COMPLEMENTAIRE GUYENNE
POUR TRI SELECTIF avec seau, 40 litres  -  Réf.208130G

Page 1/3

D 701   Corbeille complementaire Guyenne pour tri selectif - Version 07 - Date : 22 08 2022 - Page 3/3    N° 405

G (x 1) 

40L 90001003-001

F (x 1)  

ACC 01019

ACC 01020

?

ATE 208110-B

A1 (x 1) 

ATE 208110-A

A2 (x 1) 

60x60x20 
ATE 03284

A3 (x 4) 

ø4x12 
ACC 18202

A4 (x 1) 

ACC 19072

A (x 1)  

I (x 2) 

SFI208135-B

I1 (x 4) 

H M8x10 
ACC 22277

I2 (x 4) 

ACC 18145

      8 
M8

250

35
0

(88
5)

93
0

41
8

25
0

A

B

M

31
5

(34
0)

B

K

K2

K2

O

I

K  (x 8) 

ACC 18081

K (x 4) 

BHC M6x20 
ACC 22067

O (x 4) 

Hfr M6 ACC 05019

M 6

2


